

奸商不奸了

【明慧网】修炼法轮大法前，我觉得自己聪明，活的明白，看破“红尘”。那时候，有朋友让我学大法，我说：“我啥都不信，就认钱。”有一次，一个朋友给我一张看师父讲法录像的门票，我抹不开面子，就去了。看后非常震撼，真是大开眼界，从此我走进大法修炼，人生轨迹发生了根本改变。

对照大法 看清得与失

如果不用大法对照，看不出以前我有多糟糕。那时候，与同行竞争不择手段，拼得你死我活。我嫉妒心强，看不上的老板，背后下绊子，匿名举报他们卖假货，让稽查部门打假。有一次，一个顾客对我说：“某店进了一批××货，你咋没有？”我问：“是正品吗？”她说：“假的，不过卖的火，我以为你这有呢。”我不动声色，偷偷打电话举报。过了一会儿，我去那家店对面，看看有什么动静，就见稽查队的往车上搬货。后来听说，那家店被罚黄了。

为了防备别人打黑枪，逢年过节，我给稽查队的人送礼，凡是管我的衙门，都打点好，久了，便成了哥们。实践证明，（在中共国）这一招很灵，每次检查前，不止一个人给我送信：“要检查了……”

从此，我可以堂而皇之卖假货，没人查我。稽查队人来我店里，我很慷慨：“需要啥？随便选，别客气。”有时他们会问：“这件是正品吗？”我说：“我的店里没假货。”

有一次，一个稽查队哥们给我一本“产品没收单”，这是打假凭据，全国通用。可能他觉得光吃不吐不好意思，用这方式弥补一下。给我时，他说：“开几张就行，别开多了。”我大喜，根本没听他的，把一本单据全填写完，分别寄给发货厂家，告诉他们：“你的产

品被打假了。”我欠的货款也一笔勾销。

修大法后，师父讲的法理白言明。我悔恨，拼搏中造业巨大，钱赚了，却招来一身病。大法使我看到光明，找到做人的方向，也找到做生意的方向。大法讲善恶有报、不失不得、生命轮回、人成神之路、天国与地狱、德与业的关系、生命微观与宏观、发财与招祸的根源……真是一部天书。从此，我修心养德，努力提升自己。

是你的财不丢

修大法后，我按真、善、忍约束自己，我坚信一点：要正品经营，做个正派生意人。学大法，我明白：不会因为你笨，就让你少得，不会因为你聪明，就让你多得，善恶有报，天理在制约一切。有了心法，心里亮堂，不管赚钱和赔钱，都知道是咋回事，都能平和对待。

举一个失而复得的例子：

有一次，一个店员押一辆三轮车去送货，很久没回来。天已经很晚了，店员回来了，哭着说：“三轮车把我甩下了，货丢了，这批货我赔。”

我第一反应是，如果真丢了，也不能让店员赔。我概算一下，大约有2100多元的货。我说：“赔啥赔？丢就丢吧。”

我想起师父的法：“是你的东西不丢，不是你的东西你也争不来。”（《转法轮》）要是以前，



我会着急，会训斥店员，那可是钱呀。可这次我很淡然，我说：“咱再去找一下吧。”

沿着原路，找了两个来回，还是没有。我说：“下班吧，别当回事。”店员不走，非要再等等看。

就在要走时，三轮车回来了，原来弄错了地方，走岔路了。

把多余钱退给人家

有个人租我房子，后来他搬走了。我一看合同，还没到期，按天数，应该退给他800元。虽然合同上没有这一条，但我得按大法的“真”约束自己，合同是治人的，大法是正人心的。师父说：“公平交易，把心摆正。”（《转法轮》）我不能占人家便宜。于是，我主动找他，给他退回800元。

他非常意外，一再说：“搬走是我自愿的，钱我不能要。”

我说：“你吃亏了，我心里不安，必须得收下。”他说：“吃亏我愿意，钱不能要。”

我说：“如果不修大法，我不会退钱，我师父告诉我遇事要为别人着想，不能自私。你不收，说明我修的不好。”他感慨的说：“碰上你这样好人，真是难得，你是我敬重的人。”

文：内蒙古大法弟子◇

传播真善忍 黄冈红安县程连连被枉判八年

【明慧网】黄冈市红安县法轮功学员程连连女士，因发放法轮功真相资料，于二零二一年八月二十一日，被红安县公安局八里湾派出所警察绑架。二零二四年九月中旬获悉：程连连被非法判刑八年、勒索现金一万元。

按真、善、忍做人 生命脱胎换骨

程连连今年 51 岁，曾是湖北东风汽车公司襄阳基地的一名女警察。程连连小时候家境较好，父母对她很溺爱，使她变得很任性，看不起别人，对父母的态度也不好。她脾气暴躁，哄骗人欺负人的事也时有发生。当上警察后，她表面上有所收敛，但坏脾气依然存在，与人相处很不愉快。

后来程连连结识了男友王珏。一九九八年三月，王珏送给程连连一本《法轮功》。她一口气看完了，对照大法真、善、忍的标准，她感到很惭愧，觉得自己以前自私又张狂，以后再不能这样了，应该按真、善、忍的标准做人。很快，程连连的身心发生了巨大变化：对父母孝顺了，待人平和了，再也没有骗人欺负人的事发生。她以前的偏头痛也不治而愈。不久，程连连和王珏结婚，后来儿子王笑笑出世，一家人其乐融融。

给百姓送真相 遭非法关押和构陷

二零二一年八月二十一日晚十点左右，程连连和一法轮功学员在八里湾镇小区发放真相资料，遭不明真相的人构陷，被红安县公安局八里湾派出所警察绑架。

第二天，警察闯到程连连家非法抄家，在程连连家，抄走所有大法书籍等私人物品。

二零二一年十二月，构陷程连连的案子被红安县检察院非法起诉到麻城市法院，后麻城市法院又将构陷案转至黄冈市中级法院。

二零二二年六月底，程连连被关押迫害一年多，不准家人见面，

音讯全无。

二零二四年九月中旬获悉，程连连被非法判刑八年、勒索罚金一万元。

程连连一家屡遭中共迫害 家破人亡

此前，程连连多次被中共邪党绑架、抄家，被无理开除工作，儿子因一家人到处流浪而不幸死于车祸，丈夫由于长期被迫害而精神失常，家里的亲人都受到波及……以下是程连连一家人被中共邪党迫害的悲惨遭遇。

一九九九年七月二十日，中共开始疯狂迫害法轮功，当天程连连的丈夫王珏去湖北省政府和平请愿，回来后，就被东风汽车公司襄阳基地公安处非法关押，每天被强迫学习诽谤大法的東西。当时丈夫王珏正面临转厂，因他修炼法轮功，没有单位敢接收。

一九九九年九月，程连连抱着才半岁的儿子进京为法轮功鸣冤。从北京回来后，襄阳基地公安处警察胡晓舫带人闯入程连连家非法抄家，并把程连连绑架，强迫她抱着儿子做口供笔录。

孩子大一点后，程连连依然继续给人讲大法好的真相。基地警察胡晓舫、廖敬凯多次绑架她，逼问她真相资料的来源。廖敬凯恐吓程连连说：你赶快交代，这些资料哪里来的？不然我把你送到沙洋监狱里去。程连连不告诉他们，他们俩就带人侵入程连连的父母家，非法抄家（程连连的父母都是本厂退休工人）。

程连连至少被胡晓舫、廖敬凯两个人抓到基地公安处八次，每次都逼程连连做口供、恐吓她。几年时间，他们把程连连的家非法抄了三次，把她父母的家非法抄了五次。

程连连的公婆是干部，受媒体毒害，又害怕这种叫人心惊胆颤的迫害，时时向程连连和丈夫俩施压，要他们放弃修炼。万般无奈，

程连连和丈夫只好背井离乡，带着才三岁大的孩子到外地打工。没想到，廖敬凯等人还几次到程连连的弟弟、弟媳的厂里去骚扰，打听她的下落；还到她父母家恐吓。因为程连连修炼法轮功，她的侄子也受到老师、同学的排斥、歧视，孩子幼小的心灵受到极大的伤害。

有一天，程连连回到襄阳，在基地讲真相，被警察李兵恶告，又被胡晓舫、廖敬凯绑架、非法审讯，并去抄她父母的家。程连连的妈妈被他们的土匪行径吓坏了，心脏病复发；程连连的爸爸被吓得一夜白了头。

打工非常辛苦也非常紧张，程连连一家过着四处浪迹、朝不保夕的生活。他们夫妻每天忙忙碌碌，几乎无暇照顾儿子，这导致了后来的惨剧——儿子十一岁的时候，因无人照看，不幸死于一场突如其来的车祸。

几年来，一次次的非法抓捕、抄家，经受各种歧视、迫害，还有工作、生活多方面的压力，再加上儿子夭折，程连连的丈夫王珏的精神彻底崩溃了……二零一五年七月，到山东菏泽第三医院治疗。

程连连曾流离失所多年，在社会上受尽歧视，一直被中共监视，生活极度困难；家人也受株连，受排斥。一个好端端的家就这样被中共给毁了。

几经辗转，程连连最后到红安县八里湾镇的父母家里居住。她靠在一家超市打工勉强度日。但她依然不得安宁，八里湾镇派出所警察经常骚扰、恐吓她。

二零二一年八月，程连连被绑架后，家人一直不得见，只是近方才得知，程连连被红安县检察院非法起诉到黄冈市下辖麻城市法院，后麻城市法院又将构陷案转至黄冈市中级法院，程连连被非法判刑八年，勒索现金一万元。（有删节）◇

迫害法轮功 法网难逃